



C ă t r e,

**INSTITUȚIA PREFECTULUI
JUDEȚUL GALAȚI**

Direcția dezvoltare economică și coordonarea serviciilor publice deconcentrate

Urmare adresei dumneavoastră cu numărul 5459 din 10.07.2018 prin care ne solicitați o analiză comparativă referitoare la situația angajaților cetățeni străini de pe raza de competență din primul semestru al anului 2018 raportată la aceeași perioadă a anului precedent avem onoarea să vă comunicăm următoarele :

În primul semestru al anului 2018 la ghișeul structurii noastre au fost depuse 78 de cereri de eliberare a avizului de angajare în muncă dintre acestea 57 au fost aprobate iar 21 au fost respinse. Cererile au vizat preponderent cetățeni din Vietnam, Turcia, Moldova și China și au fost depuse de reprezentanți ai mai multor societăți comerciale de pe raza județului Galați.

În primul semestru al anului 2017 au fost depuse 22 de cereri de eliberare a avizului de angajare în muncă dintre acestea 15 au fost aprobate iar 7 au fost respinse.

Față de cele de mai sus se constată o creștere de aproximativ 400% a cererilor de eliberare a avizelor de angajare în muncă pentru cetățenii străini respectiv de la 22 la 78 .

În primul semestru al anului 2018 la ghișeul de lucru cu publicul al Serviciului pentru Imigrări Galați au fost primite un număr de 202 cereri de prelungire a dreptului de

ședere temporară, dintre care unui număr de 31 de cetățeni străini le-a fost prelungit dreptul de ședere temporară în scop de muncă.

În perioada similară a anului 2017 le-a fost prelungit dreptul de ședere temporară în scop de muncă unui număr de 27 de cetățeni străini (preponderant China, India și Rep. Moldova).

Urmare a celor prezentate mai sus în primul semestru al anului 2018 comparativ cu perioada similară a anului 2017 se constată o creștere ușoară a cererilor de prelungire a dreptului de ședere temporară în scop de muncă depuse de cetățeni străini, respectiv de la 27 la 31.

De asemenea, invităm solicitanții să utilizeze aplicația on-line de depunere a documentelor, la adresa www.portaligi.mai.gov.ro, pentru scurtarea timpului de așteptare la ghișeu și eficientizarea procesului de preluare a cererilor.

Cu aleasă considerație,

ȘEF SERVICIU

Subcomisar de poliție

Ciprian ȘIMU

